





## 梧州电视台来我项目采风报道

5月18日，广西梧州市电视台记者一行三人，在项目经理姚殿阳、书记黄晓鸣的陪同下，前往梧柳B标路面及房建工程施工现场进行采访报道。

记者一行达到施工现场后，见到现场各类宣传警示标语醒目，整个作业场面布置整洁规范，员工精神面貌激情高昂。各施工工序作业秩序井然，构织出一幅热火朝天的大干场面，得到了电视台记者的高度赞扬和肯定。随后对项目部正在施工的服务区房建、路面摊铺施工进行了拍摄录制。

在太平服务区房建施工现场，项目经理姚殿阳接受了电视台的采访，他向记者重点介绍了项目目前的施工进展情况，指出项目部为征地拆迁、工作面不连续等重难点问题所做出的积极努力。当记者问及项目部如何应对前阶段雨季天气组织施工时，姚总说：“为了应对雨季天气对施工带来的影响，项目部抓住天气有所好转的有利时机，及时调整工作思路。一是围绕施工生产，坚持‘白+黑’工作机制，增加作业班组，施工现场坚持人停机不停作业模式，从组织管理上保障；二是项目部对路面施工采取积极抢料、提前备料，预防雨后料源供应不足的现象；三是加大资金、人员、设备的投

入，一切资源向施工一线倾斜；四是紧紧围绕目标工期，并结合项目工程实际组织开展了‘六比六看’劳动竞赛活动，做到考核兑现。强有力地措施促进了施工生产快速有序推进，施工生产任务在梧柳高速所有参建施工单位中名列前茅，得到业主和监理的一致好评。”

采访完后，记者们称项目部施工现场整洁干净，工人安全防护到位，大干氛围浓厚，不愧是业主点名要来采访报道的单位。并竖起大拇指称中交二航局是好样的，完成

“11.18”节点工期目标指日可待。最后，姚总表示将不辜负广西人民的重托，保安全、重质量，加快施工进度步伐，优质、高效地完成项目施工任务，为广西地区的经济发展做出贡献。

此次梧州市电视台到梧柳项目部现场进行采访报道，不仅是对企业信誉和形象良好的宣传，也是对项目全体参建职工极大的精神鼓舞，同时也是为中交二航局在广西市场的滚动发展



起到了很好的促进作用。

梧柳：陈铭炜

## 凤山县委书记廖锦成视察松仁连接线工程



5月16日，广西壮族自治区凤山县委书记廖锦成莅临松仁连接线工程施工现场，视察工地，二级路建设办罗登品等陪同，现三级路改建项目项目经理杨善宇全程陪同视察。

松仁连接线工程是原二级公路改建工程附属工程，是天峨至凤山标与凤山至凌云标两个标段的连接线，全长2.5公里，其中包含一个隧道（内隆隧道）需要改建。

两条二级公路改建工程的顺利完工，同时所带来的社会经济效益，给予了凤山县人民极大的信心，路修好了，人可以“走出去”也可以“引进来”，旅游资源可以“推出去”了。业主现拟将松仁连接线工程建造为一条景观路，大力发展凤山县的旅游产业，合理的利用

大自然给予的“财富”。廖书记的此次视察，是为了了解景观路建设过程中的困难，同时向我们提供帮助，共同努力，早日把工程建好。

对于一个“筑路人”来讲，最大的幸福就是看到我们的努力能造福一方。2014年二航局进入凤山县，承接了两条二级路的改扩建工程，当地淳朴的民风也是我们能够顺利完工的一个有利条件。2017年2月份，中交二航局又中标了凤山县四条通乡三级路的改建工程，这是凤山县人民对我们二航局极大的认可，做好工程，造福一方。

凤山：毕景娇

## 贺州市市委书记李宏庆到麦贺高速公路调研

5月10日上午，贺州市市委书记李宏庆一行在贺州市交投董事长邓忠耀以及富川县相关领导的陪同下，来到公司承建的麦贺高速路面一标施工现场调研。

施工现场机械轰鸣，运料车来回穿梭。项目经理吴福兵就目前的工程进展情况向李书记一行进行了简单汇报，在得知我标段进度在全线靠前时，李书记充分肯定了我部所做的工作和取得的成绩。李书记还饶有兴趣的来到摊铺机前，对路面摊铺机械和施工工艺进行细致了解。

最后，李书记现场做出指示，要求业主、市县政府指挥部及各职能部门全力配合，施工单位充分利用晴好天气，全力以赴加快施工进度，确保麦贺高速尽早通车。

麦贺高速路面工程开工以来，我部克服工作面不连续、材料紧缺、雨水天气多



麦贺：张银

## 广西河百高速公路8标首片T梁顺利架设

5月3日，重达85吨的预制T梁在架桥机的牵引下，安全精准地架设在广西河百高速8标六仁1号桥左幅第1孔上，现场人员顾不上灼热的烈日和36度的室外高温，露出了欣慰的笑容。

由中交二航局四公司承建的河百高速公路8标位于河池市巴马县内，包含桥梁9座，架设T梁497片，架设线路全长13.18公里，预计施工总工期控制在7个月内，从今年5月3日开始架梁，到2017年11月30日完成架梁任务。

首片T梁架设节点是该标段重点卡控工程之一，为确保首片T梁架设万无一失，抓住二季度施工黄金季节，项目相关部门在监理单位组织下研究制定了《预制T梁架设施工技术方案》、《预制T梁吊装安



河百：汪岚



## 天天有活天天干 处处无家处处家

“端午临中夏，时清日复长”。时光荏苒，不觉间梧柳项目迎来了开工以来的第二个端午节。为了表达对节日期间仍坚守在工作一线员工的敬意与感谢，后勤部积极筹备，在端午节来临之际，为项目部全体员工准备了一顿丰盛的晚餐。大家难得聚一聚，聊一聊，觥筹交错间，增添了感情，也让更多来自五湖四海的建设者在美丽的西南边陲感受到了家的温情。

与去年端午节不同的是，今年项目部没有举办丰富的活动，只是在晚间吃饭前组织大家打一场篮球，赛一局掼蛋，也算是给大家劳碌的身体放假。

梧柳项目现已进入工程收尾阶段，原定于今年11月18日通车的目标显得尤为紧迫。为了抢工期，无论是骄阳似火还是凉风送爽，工地上夜以继日昼夜不息的轰鸣声总是响在耳畔。夜幕低垂，工地上灯火通明；山风冷肃，施工队仍是热火朝天；始终不变的是对效率的不懈追求。同时也不能忘了安全文明施工，保证安全是指挥者心中



的红线。即使

抢工期，即使是夜间施工，我们仍然能发现热火朝天背后的井然有序、有条不紊。

天天有活天天干，处处无家处处家，梧柳项目取得如今的成绩离不开每一个背井离乡的工程人。如今，我站在这条巨龙的背上，看着它在施工队伍的努力下一点点骨肉丰满，心底的骄傲油然生起。

梧柳：陈铭炜

## 广西凤山三级公路工程项目召开第一次工地例会



2017年2月16日，二航局中标河池市凤山县（长洲至猪牙段、久加至乔音段、百乐坳至长洲段、长洲至泗孟段）三级公路土建工程，四条三级公路中标总额近1.2亿元，合同工期18个月。三级公路设计速度为30公里/小时，路基宽度为7.5m，路面类型及宽度：水泥混凝土路面，宽度为6.5m，边墙宽为2×0.5m。四条三级路的工程内容为：全线路基工程、路面工程、桥梁工程、交通安全设施工程、绿化工程、涵洞工程、防护排水工程等施工。

2017年5月4日，三级路业主召开了第一次工地例

会，监理单位、施工单位参加了会议。第一次工地例会，业主主要听取了监理单位和我二航局施工单位的人员筹备情况的汇报。项目部也汇报了施工进展情况，截止今日，项目完成清表5700方，挖方近13万方，但是由于业主三线改迁、征地协调等问题进度缓慢，一定程度上影响了项目施工进度。

三级路项目施工生产已经步入正轨，做精品工程，造福一方，继续为凤山的社会发展尽一份力。

凤山：毕景娇

## 荔榕高速召开党风廉政宣教月动员大会

5月9日晚，在中交二航局荔榕高速二标经理部大会议室，召开了党风廉政宣教月动员大会。会议由项目书记余江主持，项目领导班子成员、部门负责人、全体党员参加了此次会议。

动员大会紧紧围绕“坚持全面从严治党，凝聚企业发展动力”宣教月活动主题开展。首先，项目书记余江用图解的方式生动的解读了《新形势下党内政治生活若干准则》、《中国共产党党内监督条例》，把原本厚厚的条文精简为图片，深入浅出，易于理解和记忆。接着，余书记通报了驻国资委纪检组《关于“五一”、端午期间深入落实中央八项规定精神、纠正“四风”的通知》，并要求项目部全体干

部职工在“五一”、端午期间婚丧喜庆事宜必须报备到公司党委。最后，党支部组织了全体党员进行《准则》、《条例》测试，笔试结果将作为本年度党员评优评先的依据。会上还集中观看警示教育片《央企领导人员违纪违法警示录》。

此外，荔榕二标项目部利用QQ、微信等平台向项目领导班子及关键岗位员工及家属发送了《致员工家属的一封公开信》，借助“清廉家书”传递正能量，发挥好家庭纪委书记的作用。

荔榕：徐勇婷



## 凤山三级路召开项目策划会



5月20日，四公司副总经理吴天寿一行莅临凤山三级公路工程，召开项目策划会。

2017年2月16日，二航局中标河池市凤山县（长洲至猪牙段、久加至乔音段、百乐坳至长洲段、长洲至泗孟段）三级公路土建工程，四条三级公路中标总额近1.2亿元，合同工期18个月。三级公路设计速度为30公里/小时，路基宽度为7.5m，路面类型及宽度：水泥混凝土路面，宽度为6.5m，边墙宽为2×0.5m。四条三级路的工程内容为：全线路基工程、路面工程、桥梁工程、交通安全设施工程、绿化工程、涵洞工程、防护排水工程等施工。

项目位于广西西北部河池市凤山县境内，总体走向由北向南，地势高峻崎岖、山岭重叠，以山地为主，平地少，土山、石山交错混杂，海拔在800~1200米，河谷窄而深，多呈V字形。项目施工区主要地貌为河流侵蚀堆积地貌和岩溶峰丛地貌。在河流转弯凸岸、两侧形成侵蚀堆积地貌，如河滩、阶地等；岩溶峰林地貌区表现为连续的石灰岩悬崖切割分离而形成的陡峭石峰，地面常崎岖不平，常有石芽发育，并伴有漏斗、竖井、落水洞、暗河等。

凤山：毕景娇